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Διαγωνισμός ΔΕΗ myRewards Coupons 

 

ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΚΛΗΡΩΣΗΣ 

 

1. ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΡΙA - ΔΩΡΟ 

 

H εταιρεία με την επωνυμία «Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού ΑΕ» και με διακριτικό τίτλο «ΔΕΗ ΑΕ» 

(εφεξής «ΔΕΗ» ή «Διοργανώτρια») με την οργανωτική υποστήριξη της εταιρείας με την επωνυμία 

«ΝΙΟΜΠΙΟΥΜ ΛΑΜΠΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 

ΕΥΘΥΝΗΣ» (εφεξής «Warply» ή/και «Διαφημιστική») προκηρύσσουν διαγωνισμό με ενδεικτικό τίτλο 

«Διαγωνισμός Κού-πονς!» (εφεξής ο «Διαγωνισμός» ή/και «Ενέργεια»), με διενέργεια κλήρωσης (εφεξής 

η «Κλήρωση»)  στα πλαίσια προώθησης και προβολής των προϊόντων της ΔΕΗ. Ο Διαγωνισμός είναι 

αναρτημένος στην ιστοσελίδα myrewardscoupons.dei.gr. 

 

Οι διαγωνιζόμενοι (εφεξής «Συμμετέχοντες») θα λαμβάνουν γνώση του διαγωνισμού από την ιστοσελίδα 

της ΔΕΗ myrewardscoupons.dei.gr, τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης της ΔΕΗ, καθώς και κάθε άλλο 

πρόσφορο ηλεκτρονικό και έντυπο μέσο και θα μπορούν να υποβάλουν δήλωση συμμετοχής σε αυτόν στην 

ιστοσελίδα myrewardscoupons.dei.gr. 

 

Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με τους ακόλουθους Όρους και προϋποθέσεις, οι οποίοι συν 

ομολογούνται όλοι ως ουσιώδεις. Οι παρόντες Όροι θα είναι καθ’ όλη τη διάρκεια του Διαγωνισμού 

αναρτημένοι και διαρκώς ενημερωμένοι σε ηλεκτρονική μορφή, στον ως άνω επίσημο δικτυακό ιστότοπο  του 

Διαγωνισμού.  

 

Η Διοργανώτρια  διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τους Όρους, (πέραν αυτών της συναίνεσης για τη 

λήψη και επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα) για τους οποίους θα ενημερώνεται εγκαίρως 

και δεόντως η ΕΕΕΠ, όπως ενδεικτικώς να μεταθέσει τις ημερομηνίες διεξαγωγής του Διαγωνισμού, να 

αλλάξει το προσφερόμενο Δώρο έπειτα από αίτημα του δωροθέτη (καθώς και να ματαιώσει τον Διαγωνισμό 

για οποιονδήποτε λόγο (ήτοι ενδεικτικά αλλά όχι περιοριστικά όπως παραβίαση όρων, τεχνικά 

προβλήματα, μη πλήρωση προϋποθέσεων από τους συμμετέχοντες), ενημερώνοντας σχετικά το κοινό 

μέσω της ιστοσελίδας myrewardscoupons.dei.gr, καθώς και με κάθε πρόσφορο μέσο και χωρίς να φέρει 

ουδεμία ευθύνη έναντι οποιουδήποτε προσώπου, διαγωνιζόμενου ή μη. Η Εταιρεία θα αναρτά την 

εκάστοτε ισχύουσα έκδοση των Όρων Χρήσης, προκειμένου να ενημερώνεται ο Συμμετέχων και 

προτείνεται ο Συμμετέχων να ελέγχει ανά τακτά χρονικά διαστήματα το περιεχόμενο της Ιστοσελίδας για 

ενδεχόμενες αλλαγές. Η εξακολούθηση της συμμετοχής και μετά τις εκάστοτε αλλαγές σημαίνει την 

ανεπιφύλακτη εκ μέρους του Συμμετέχοντος αποδοχή των όρων. 

 

Από τον Διαγωνισμό θα αναδειχθούν συνολικά έντεκα (11) νικητές, οι οποίοι θα λάβουν τα ακόλουθα Δώρα:  

 

- Τέσσερις (4) δωροεπιταγές αξίας πεντακοσίων ευρώ (500€) εκάστη από τον Κωτσόβολο. 

- Ένας (1) νικητής για τον καφέ όλου του έτους (1/ημέρα για ένα έτος) αξίας 2€ από τα Coffee Island, 

συνολικού ποσού επτακοσίων τριάντα ευρώ (730€) 

- Ένας (1) νικητής για ένα (1) ταξίδι δύο ατόμων προσφορά της Rika Travel. 

- Τρεις (3) δωροεπιταγές αξίας εκατό ευρώ (100€) εκάστη από το FerryScanner. 

- Δύο (2) δωροεπιταγές αξίας πεντακοσίων ευρώ (500€) εκάστη από το efood, εκ των οποίων μία (1) για 

υπηρεσίες delivery και μία (1) για υπηρεσίες supermarket.  

 

Tα δώρα του Διαγωνισμού είναι συγκεκριμένα, προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται, ούτε δύναται να 

ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλα ή η εξαργύρωσή τους σε χρήματα σε οποιαδήποτε τιμή. Οι όροι 

του εκάστοτε δώρου αναλύονται στο συνημμένο παράρτημα 1. 

 

 

 

 

 

 

https://myrewardscoupons.dei.gr/
http://myrewardscoupons.dei.gr/
https://myrewardscoupons.dei.gr/
https://myrewardscoupons.dei.gr/
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2. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά πρόσωπα, που έχουν συμπληρώσει το δέκατο όγδοο (18ο) έτος της 

ηλικίας τους και έχουν δικαιοπρακτική ικανότητα.  

 

Προκειμένου να συμμετέχουν στο Διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι απαιτείται να ολοκληρώσουν την ακόλουθη 

διαδικασία: 

1. Να είναι μέλη του προγράμματος επιβράβευσης ΔΕΗ myRewards Coupons, είτε πριν είτε κατά τη 

διάρκεια διεξαγωγής του διαγωνισμού. Mέλη του ΔΕΗ myRewards Coupons μπορούν να γίνουν οι 

πελάτες ΔΕΗ που έχουν οικιακή ή & επαγγελματική  παροχή (με εγκατεστημένη ισχύ μέχρι 25 

kVA) Χαμηλής Τάσης και διατηρούν ή δημιουργούν νέο λογαριασμό myΔΕΗ), ανεξαρτήτως του 

χρόνου που συμβλήθηκαν με τη ΔΕΗ. Η εγγραφή των μελών δεν απαιτεί οποιαδήποτε  οικονομική 

επιβάρυνση. 

2. Να αποδεχθούν ανεπιφύλακτα τους παρόντες Όρους  Διαγωνισμού οι οποίοι θα εμφανίζονται μέσω 

pop up στην ιστοσελίδα myrewardscoupons.dei.gr κατά την σύνδεση του χρήστη από την έναρξη 

του Διαγωνισμού. Εάν οι χρήστες δεν αποδεχτούν τους όρους, δεν θα μπορέσουν να λάβουν 

συμμετοχή στον διαγωνισμό και την κλήρωση. 

3. Οι χρήστες συμμετέχουν στο Διαγωνισμό, επιλέγοντας να πάρουν μέρος και μπαίνουν στην 

κλήρωση για όλα τα δώρα. Οι χρήστες θα μπορούν να πάρουν μέρος  μια φορά την ημέρα, για 

όσες ημέρες επιθυμούν. 

 

Με την ολοκλήρωση των ανωτέρω τριών βημάτων ολοκληρώνεται και η διαδικασία συμμετοχής στο Διαγωνισμό, 

με αποτέλεσμα να μην θεωρείται  έγκυρη συμμετοχή, σε περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος δεν έχει ολοκληρώσει 

όλα τα παραπάνω βήματα. Οι χρήστες μπορούν να δουν δυναμικά τις συμμετοχές τους στη landing page 

και στη σελίδα συμμετοχής. 

 

Από το Διαγωνισμό εξαιρούνται: (α) στελέχη και υπάλληλοι/εργαζόμενοι του Ομίλου ΔΕΗ καθώς και της 

εταιρείας Warply και θυγατρικών αυτών εταιρειών, (β) οι σύζυγοι και οι συγγενείς των ανωτέρω φυσικών 

προσώπων, εξ αίματος ή εξ αγχιστείας, μέχρι και το δεύτερο βαθμό και (γ) πρόσωπα που εμπλέκονται άμεσα   

με τη διοργάνωση και διεξαγωγή του Διαγωνισμού. 

Η Διοργανώτρια δύναται να ακυρώσει οποιαδήποτε συμμετοχή και να αποκλείσει οποιονδήποτε Συμμετέχοντα, 

σε οποιοδήποτε στάδιο του Διαγωνισμού, ακόμη και κατά την απονομή του Δώρου, σε περίπτωση που δεν 

συντρέχουν σωρευτικά οι αναφερόμενες στους παρόντες Όρους προϋποθέσεις συμμετοχής. 

 

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει τη σαφή δήλωση αποδοχής των Όρων του Διαγωνισμού εκ μέρους 

κάθε Συμμετέχοντα. 

Κάθε Συμμετέχων με την αποδοχή των παρόντων όρων συμμετοχής του στον ανωτέρω διαγωνισμό δηλώνει 

ανεπιφύλακτα ότι δε θίγει οποιοδήποτε δικαίωμα τρίτου και ιδιαίτερα πνευματικά δικαιώματα, το δικαίωμα της 

προσωπικότητας και το δικαίωμα επί του ονόματος οιουδήποτε τρίτου. 

Κατά την διάρκεια του Διαγωνισμού, τυχόν σχόλια δυσφημιστικά, άσεμνα, που τυχόν παραβιάζουν τα 

πνευματικά δικαιώματα ή άλλα δικαιώματα τρίτων ή που  περιέχουν οποιοδήποτε παράνομο περιεχόμενο, θα 

διαγράφονται. Οι Συμμετέχοντες οφείλουν να ενεργούν νόμιμα και μέσα στα πλαίσια των παρόντων όρων και 

των χρηστών και συναλλακτικών ηθών, αναλαμβάνοντας αποκλειστικά κάθε σχετική αστική ή ποινική ευθύνη.  

Οι Συμμετέχοντες στο Διαγωνισμό παρέχουν τη συγκατάθεσή τους και την εξουσιοδότηση στη ΔΕΗ για την 

προβολή του Διαγωνισμού και των αποτελεσμάτων του μέσω του έντυπου και ηλεκτρονικού τύπου, μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης κλπ. 

Κάθε Συμμετέχων ενημερώνεται ειδικώς ότι η ΔΕΗ επιφυλάσσει για την ίδια το δικαίωμα να χρησιμοποιήσει 

και να δημοσιεύσει οποιοδήποτε ειδησεογραφικό στοιχείο σχετικό με την κλήρωση και την απονομή  του Δώρου 

για διαφημιστικούς σκοπούς. Η συμμετοχή παρέχει αυτομάτως αναφορικά με τα προαναφερόμενα και την προς 

τούτο συναίνεση και  εκχώρηση των αναγκαίων πνευματικών δικαιωμάτων ατελώς, χωρίς καμία οικονομική 

αξίωση ή απαίτηση των συμμετεχόντων και χωρίς την καταβολή σε αυτούς οποιασδήποτε αμοιβής ή 

αποζημίωσης. 
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3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ - ΤΡΟΠΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΛΗΡΩΣΗΣ 

 

Η διάρκεια του Διαγωνισμού αρχίζει την 17η Μαρτίου 2026 ώρα 12:00 π.μ. και λήγει την 17η  Απριλίου 2026, 

και ώρα 11.59 μ.μ. (στο εξής η «Διάρκεια»). Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα παράτασης της διάρκειας του 

Διαγωνισμού, με υποχρέωση σχετικής ενημέρωσης των Συμμετεχόντων. 

Έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές που θα υποβληθούν εντός της Διάρκειας του Διαγωνισμού και θα πληρούν 

σωρευτικά τις προϋποθέσεις των παρόντων Όρων. 

Διευκρινίζεται ρητά ότι τυχόν υποβαλλόμενες συμμετοχές μετά τη λήξη της Διάρκειας του Διαγωνισμού θα 

θεωρούνται αυτοδικαίως ανύπαρκτες ως μη γενόμενες και δεν θα επάγονται οποιοδήποτε αποτέλεσμα ούτε 

θα δεσμεύουν την Διοργανώτρια ή οποιονδήποτε τρίτο. 

Η Κλήρωση για την ανάδειξη των νικητών του Διαγωνισμού θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά, μέσω ειδικού λογισμικού 

https://www.random.org/, που δεν επιτρέπει την ανθρώπινη παρέμβαση, για την εξασφάλιση του τυχαίου και 

αδιάβλητου ως ακολούθως: 

- Η Κλήρωση για την ανάδειξη των 11 νικητών και 11 αναπληρωματικών θα διεξαχθεί στις 21 Απριλίου 

2026. 

 

Οι Συμμετοχές καταγράφονται στην πλατφόρμα που υποστηρίζει το πρόγραμμα ΔΕΗ myRewards Coupons. Αν 

για οποιοδήποτε λόγο, είναι αδύνατη η διεξαγωγή της Κλήρωσης κατά την προαναφερόμενη ημερομηνία και 

ώρα, η Διοργανώτρια  διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει την ημέρα και ώρα της Κλήρωσης. Διευκρινίζεται ότι 

σε οποιαδήποτε περίπτωση αναβολής διεξαγωγής της Κλήρωσης, όλες οι στους Αναλυτικούς Όρους 

Διαγωνισμού αναφερόμενες ημερομηνίες δύναται να μεταβάλλονται αντιστοίχως με σχετική ανακοίνωση της 

Διοργανώτριας. 

Από την κλήρωση θα αναδειχθούν έντεκα (11) νικητές και έντεκα (11) αναπληρωματικοί νικητές. 

Οι έντεκα (11) νικητές θα λάβουν το Δώρο όπως ρητώς ορίζεται στους παρόντες Όρους. 

Οι νικητές θα ενημερωθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail). 

Κάθε χρήστης ο οποίος θα αναδειχθεί νικητής έχει δικαίωμα να κερδίσει μόνο ένα (1) Δώρο. 

 

4. ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΔΩΡΩΝ 

 

Οι επικοινωνίες με τους νικητές θα πραγματοποιηθούν από τη ΔΕΗ ή συνεργάτες της μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου (email), στο email το οποίο έχουν συνδέσει το λογαριασμό τους στο mydei.gr.  

Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να δημοσιοποιήσει τα ονόματα των νικητών στις σελίδες που διατηρεί 

στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, υπό την προϋπόθεση σχετικής συγκατάθεσης των Συμμετεχόντων  

 

Η ΔΕΗ κατά την επικοινωνία με τους νικητές μπορεί να ζητά οποιαδήποτε επιπλέον στοιχεία κρίνει 

απαραίτητα για να παραλάβουν οι νικητές τα δώρα τους, ήτοι ενδεικτικά η επίδειξη αστυνομικής 

ταυτότητας, διαβατήριου ή άλλου επίσημου εγγράφου για λόγους διασφάλισης του Διαγωνισμού.  

 

Η επικοινωνία για την ενημέρωση των 11 νικητών θα πραγματοποιηθεί στις 22 Απριλίου 2026. Οι νικητές 

του διαγωνισμού θα ενημερωθούν μέσω αποστολής ηλεκτρονικού μηνύματος (e-mail) και θα έχουν 

περιθώριο απάντησης / επιβεβαίωσης (acceptance) πέντε (5) εργάσιμων ημερών, από την επομένη της 

αποστολής του ως άνω ηλεκτρονικού μηνύματος.   

 

Οι νικητές υποχρεούνται να ανταποκριθούν στο ως άνω χρονικό πλαίσιο που έχει ορίσει η Διοργανώτρια 

εταιρεία. Σε διαφορετική περίπτωση, η Διοργανώτρια απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση για την απόδοση 

του Δώρου προς τον νικητή που δεν ανταποκρίθηκε εμπρόθεσμα και στη συνέχεια καλούνται οι 

επιλαχόντες κατά την σειρά ανάδειξής τους.   

 

Τα Δώρα που θα δοθούν κατά τους παρόντες όρους παρέχονται με αιτία τον Διαγωνισμό, αποκλειόμενης 

της εφαρμογής των διατάξεων περί ευθύνης του πωλητή ή άλλων διατάξεων που θεμελιώνουν ευθύνη 

αναφορικά με πραγματικά ελαττώματα, συμφωνημένες ιδιότητες, κ.λ.π., έναντι της Διοργανώτριας 

Εταιρείας. Σε κάθε περίπτωση η ευθύνη της Διοργανώτριας περιορίζεται σε τυχόν πράξεις ή παραλείψεις 

της από δόλο ή βαρεία αμέλεια τελούμενες και δεν εκτείνεται σε τυχερά γεγονότα ή γεγονότα ανωτέρας 

βίας που ενδέχεται να συντρέχουν ως προς αυτόν. 
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5. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 

 

Για την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων που πραγματοποιείται στο πλαίσιο του παρόντος 

Διαγωνισμού εφαρμόζεται η Ενημέρωση Αναφορικά με την Επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων (Data 

Privacy Notice), η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων όρων και είναι διαθέσιμη εδώ.   

6. ΛΟΓΟΙ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΝΙΚΗΤΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Οι νικητές, σε οποιοδήποτε στάδιο ακόμα και αυτό της αξιοποίησης του δώρου, μπορούν να αποκλεισθούν 

για τους εξής λόγους: (α) σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθούν πλήρως τους 

παρόντες όρους στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις, (β) σε περίπτωση που η συμμετοχή 

τους δεν πληροί κάποιον από τους όρους του παρόντος, (γ) σε περίπτωση που κάποιο από τα στοιχεία που 

δήλωσαν είναι ψευδές, (δ) σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο, η προσπάθεια επικοινωνίας με το 

νικητή για την αξιοποίηση του δώρου αποβεί άκαρπη, (ε) σε περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο ο 

νικητής δεν βρεθεί ως ανωτέρω καθορίζεται ή βρεθεί καθυστερημένα στην αξιοποίηση του δώρου.  

 

Οι συμμετέχοντες οφείλουν να συμπεριφέρονται στα πλαίσια της καλής πίστης και των χρηστών ηθών 

καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος του διαγωνισμού, καθώς και να μην προσβάλουν την εικόνα της ΔΕΗ και της 

Warply, διαφορετικά, η Διοργανώτρια δύναται να ακυρώσει τις σχετικές συμμετοχές. Ειδικότερα, οι 

συμμετέχοντες οφείλουν να απέχουν από κάθε πράξη, δήλωση, ανάρτηση ή συμπεριφορά, η οποία 

δύναται να θίξει, δυσφημίσει ή με οποιονδήποτε τρόπο προσβάλει την εικόνα, τη φήμη, το κύρος ή τα 

έννομα συμφέροντα της ΔΕΗ και της Warply, καθώς και των συνδεδεμένων με αυτές εταιρειών. Σε 

περίπτωση παράβασης των ανωτέρω υποχρεώσεων, η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα, κατά την ελεύθερη κρίση 

της και χωρίς καμία προηγούμενη ειδοποίηση ή αποζημίωση, να αποκλείσει τον συμμετέχοντα από τον 

διαγωνισμό, να ακυρώσει τη συμμετοχή του. 

 

Οι Συμμετέχοντες φέρουν αποκλειστικά την ευθύνη για την πλήρη και ορθή     συμπλήρωση και υποβολή 

των στοιχείων τους. Η Διοργανώτρια βασίζεται στην ορθότητα, την αλήθεια και την νομιμότητα των 

στοιχείων στις δηλώσεις των Συμμετεχόντων και δεν υποχρεούται ούτε είναι σε θέση να ελέγξει τα 

παραπάνω. 

Ελλιπής ή μη ορθή ή μη αληθής συμπλήρωση των στοιχείων των Συμμετεχόντων παρέχει δικαίωμα στη 

Διοργανώτρια να ακυρώσει τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό.  

 

 

Σε περίπτωση που η συμμετοχή, η οποία κληρώθηκε για να αποκτήσει το δώρο κριθεί άκυρη ή αποκλειστεί 

για λόγους που αναφέρονται στους παρόντες όρους τότε η Διοργανώτρια δεν θα προβαίνει αναγκαστικά 

σε νέα κλήρωση αλλά διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει τον διαγωνισμό.  

 

Μετά την εκπνοή της διάρκειας του διαγωνισμού και της απόδοσης των Δώρων στους νικητές κάθε 

υποχρέωση των Διοργανωτών παύει να υφίσταται και δεν αναλαμβάνουν οποιαδήποτε μελλοντική 

υποχρέωση έναντι των Συμμετεχόντων στον άνω διαγωνισμό.  

 

Οι παρόντες όροι του διαγωνισμού έχουν αποκλειστική ισχύ καταργώντας τυχόν παλαιότερους και έχουν 

αναρτηθεί στην ιστοσελίδα myrewardscoupons.dei.gr. Η συμμετοχή στο διαγωνισμό συνεπάγεται την 

ανεπιφύλακτη αποδοχή του συνόλου των παρόντων όρων. Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν και 

αποδέχονται ότι η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν ζημία που τυχόν υποστούν από αιτία 

μη οφειλόμενη σε δόλο ή βαριά αμέλεια της Διοργανώτριας, και παραιτούνται από κάθε σχετική αξίωση 

έναντι αυτής στο μέτρο που αυτό επιτρέπεται από την κείμενη νομοθεσία. 

 

7. ΛΟΙΠΟΙ ΌΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΈΣΕΙΣ 

Η συμμετοχή στον παρόντα Διαγωνισμό πραγματοποιείται αποκλειστικά μέσω διαδικτύου και προϋποθέτει 

πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. Η Διοργανώτρια δεν αναλαμβάνει 

καμία υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή 

την παροχή διευκολύνσεων προς οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο, συνεπώς δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημίες ή 

απώλειες που προκαλούνται από λάθη, καθυστερήσεις ή διακοπές στη μετάδοση, δυσλειτουργίες του τεχνικού 

εξοπλισμού και των υπηρεσιών, εσφαλμένο περιεχόμενο, την απώλεια ή διαγραφή δεδομένων, ιούς, κλπ. κατά 

τη διάρκεια της συμμετοχής στο Διαγωνισμό ή κατά την διαδικασία της ενημέρωσης των νικητών. Η πρόσβαση 

στο δικτυακό τόπο της προωθητικής ενέργειας επιτρέπεται μόνο υπό τους όρους λειτουργίας του οικείου 

https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwarply.s3.amazonaws.com%2Fapplications%2Fced27023d32d4bf0b1ccb30e0ce2df2c%2FDataPrivacyNotice_Template_ContestCoupons_final.pdf&data=05%7C02%7CT.Papaneofytou%40dei.gr%7C0320964346c942f194a908de64c97129%7Cce73e05e1b4e4df3b69c705b18aaeefe%7C1%7C0%7C639059015548128363%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=LNsUgoFw4ZLyw56syxC6X%2Fit1cx8faz3S6m1ZkPs1fw%3D&reserved=0
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διακομιστή (server) και τις τεχνικές και λοιπές προϋποθέσεις και προδιαγραφές του διαγωνισμού. Περαιτέρω, 

η Διοργανώτρια και η Διαφημιστική δεν ευθύνονται για οιαδήποτε επιβάρυνση των συμμετεχόντων-χρηστών 

εκ των άνω αιτιών. 

Οι Συμμετέχοντες στο διαγωνισμό θα πρέπει να διαθέτουν εν ενεργεία διεύθυνση  ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

(e-mail). Η Διοργανώτρια και η Διαφημιστική δεν ευθύνονται σε περίπτωση τεχνικών προβλημάτων κατά 

τη διάρκεια σύνδεσης του χρήστη στο διαδίκτυο, που οφείλονται είτε σε απρόβλεπτη βλάβη του εξοπλισμού 

της (ανωτέρα βία) είτε σε βλάβες ή αδυναμίες τηλεπικοινωνιακών δικτύων ή τεχνικού εξοπλισμού και λογισμικού 

καθώς και για οποιαδήποτε βλάβη προκύψει σε τεχνικά μέσα ή στα social media με αποτέλεσμα την 

προσωρινή ή μόνιμη διακοπή του διαγωνισμού ή της ακύρωσης κάποιων συμμετοχών, λόγω τεχνικού 

προβλήματος. 

Το δικαίωμα και η δυνατότητα συμμετοχής στο διαγωνισμό υφίστανται μόνο κατά τη διάρκεια διεξαγωγής 

του, όπως αυτή ορίζεται ανωτέρω. Απόπειρα συμμετοχής πριν ή μετά τις προαναφερθείσες ημερομηνίες 

και ώρα διεξαγωγής του διαγωνισμού είναι ανυπόστατη. 

Το Δώρο είναι συγκεκριμένο, δεν δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή του με άλλο ή η εξαργύρωσή του 

σε χρήμα, σε οποιαδήποτε τιμή. Το Δώρο, που θα  παραδοθεί κατά τους παρόντες όρους, παρέχεται στην 

κατάσταση, την οποία αυτό έχει και ευρίσκεται, αποκλειομένης της εφαρμογής των διατάξεων περί 

ευθύνης των πωλητών ή άλλων διατάξεων, που θεμελιώνουν  ευθύνη αναφορικά με πραγματικά ή νομικά 

ελαττώματα, συμφωνημένες ιδιότητες κ.λπ. έναντι της άνω εταιρείας. Η δε υποχρέωση της Διοργανώτριας 

εξαντλείται στην παράδοση αυτού και δεν φέρει οποιαδήποτε άλλη ευθύνη ποινική ή αστική προς 

οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε 

σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με το Δώρο και τη χρήση 

του ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν οποιοδήποτε δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις 

εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της ΔΕΗ και της Warply. 

 

Εφαρμοστέο δίκαιο είναι το Ελληνικό. Για την επίλυση κάθε σχετικής με τον διαγωνισμό διαφοράς, 

αναφορικά με την ισχύ, την ερμηνεία και την εφαρμογή οιουδήποτε όρου του διαγωνισμού και εν γένει 

περί οιουδήποτε ζητήματος συναρτώμενο με το διαγωνισμό, είτε κατά τη διάρκεια διεξαγωγής του είτε και 

μετά την λήξη του, συμπεριλαμβανομένων και των δικών σχετικά με τη λήψη ασφαλιστικών μέτρων και 

την εκτέλεση, αποκλειστικά αρμόδια ορίζονται τα Δικαστήρια των Αθηνών.  

 

Οι παρόντες είναι οι πλήρεις όροι του ∆ιαγωνισμού, όπως έχουν αναρτηθεί στο 

(https://myrewardscoupons.dei.gr/). 

 

 

Παράρτημα 1. Όροι Xρήσης Δώρων 

1. Rika Travel 

• Το δώρο αφορά οργανωμένο αεροπορικό ταξίδι 6 ημερών για 2 άτομα στο Παρίσι με επίσκεψη 

στη Disneyland, σύμφωνα με το πρόγραμμα της Rika Travel 

• Το ταξίδι παρέχεται από το ταξιδιωτικό γραφείο Rika Travel 

• Ο νικητής υποχρεούται να επικοινωνήσει απευθείας με τη Rika Travel μέσω των επίσημων 

στοιχείων επικοινωνίας που αναγράφονται στην στοσελίδα www.rikatravel.gr, για τον 

προγραμματισμό του ταξιδιού 

• Το ταξίδι μπορεί να πραγματοποιηθεί σε μία από τις διαθέσιμες αναχωρήσεις του 2026 και 

συγκεκριμένα στις εξής ημερομηνίες: 02/05, 30/05, 27/06, 18/07, 01/08, 15/08, 29/08, 12/09, 

26/09, 24/10, 28/11, 21/12, κατόπιν διαθεσιμότητας 

• Το δώρο είναι προσωπικό, μη μεταβιβάσιμο και δεν ανταλλάσσεται με χρηματικό αντίτιμο 

• Για την πραγματοποίηση του ταξιδιού ισχύουν οι γενικοί όροι και προϋποθέσεις της Rika Travel 

του ΕΟΤ και του ΗΑΤTΑ:  https://www.rikatravel.gr/infos/ τις οποίες αποδέχεστε με τη συμμετοχή 

στο ταξίδι 

• Στο ταξίδι δεν περιλαμβάνονται είσοδοι σε νυκτερινά κέντρα, θεάματα, ποτά, φιλοδωρήματα, 

αχθοφορικά, προσωπικά δώρα, σουβενίρ κλπ.  

 

Πρόγραμμα Ταξιδιού 

1η μέρα: 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο το πρωί και πτήση για Παρίσι. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση. 

Αναχώρηση για την ξενάγηση της πόλης. Θα επισκεφθούμε την Παναγία των Παρισίων, το Δημαρχείο 

της πόλης, το Άγιο Παρεκκλήσιο, πραγματικό κόσμημα γοτθικής αρχιτεκτονικής με τα εντυπωσιακά 

https://myrewardscoupons.dei.gr/
http://www.rikatravel.gr/
https://www.rikatravel.gr/infos/
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βιτρό της πόλης. Θα δούμε επίσης τον Πύργο του Άιφελ, το Τροκαντερό, την Αψίδα του Θριάμβου, τα 

Ηλίσια Πεδία, τη λεωφόρο της μόδας Faubourg St. Honore και την ακριβότερη πλατεία της γης, την 

Πλας Βαντώμ. Επίσης θα δούμε το Καρτιέ Λατέν, τη Σορβόννη, το Πάνθεον, τους Κήπους του 

Λουξεμβούργου και την πλατεία Ομονοίας. Η ξενάγηση μας καταλήγει στην αποβάθρα των περίφημων 

BATEAU MOUCHES (καραβάκι Μύιγες) για μια προαιρετική μίνι κρουαζιέρα στον Σηκουάνα. Κατά τη 

διάρκεια της μίνι κρουαζιέρας σας, διάρκειας περίπου 1ώρας και 15 λεπτών, θα σας δοθεί η ευκαιρία να 

φωτογραφίσετε τις γέφυρες του Σηκουάνα, τα ποταμόπλοια αντίκες, τα κτίρια στις όχθες και το 

πρωτότυπο του αγάλματος της Ελευθερίας της Νέας Υόρκης. Στη συνέχεια, επιστροφή στο ξενοδοχείο 

και δείπνο. Για το βράδυ σας προτείνουμε ένα ποτήρι κρασί σε ένα καφέ – σαντάν, τυπικό τέλος βραδιάς 

στην πόλη του φωτός. 

2η μέρα: 

Το πρωί αναχώρηση για την εκδρομή στις Βερσαλλίες, το παλάτι που σημάδεψε την εποχή της 

απολυταρχίας στη Γαλλία αλλά και σε όλη την Ευρώπη. Το μέγεθος και το μεγαλείο του κτίσματος, 

καθώς και η απεραντοσύνη των μοναδικών του κήπων μόνο επί τόπου μπορούν να εκτιμηθούν. 

Επιστροφή στο Παρίσι και, μετά από σύντομο μεσημεριανό διάλειμμα, επίσκεψη στο Λούβρο, το μουσείο 

με τα 230.000 εκθέματα. Εδώ θα δούμε τη Νίκη της Σαμοθράκης, την Αφροδίτη της Μήλου, την 

Επιτύμβιο πλάκα των Ερεχθειδέων, την Κόρη της Σάμου, τα ψηφιδωτά από την Μαγνησία του 

Μαιάνδρου, την Τζοκόντα, το Γάμο της Καναά του Βερονέζε, τη Σφαγή της Χίου του Ντελακρουά και 

πλειάδα έργων του Θεοτοκόπουλου. Μετά την επίσκεψη, το απόγευμα αφήνεται ελεύθερο για όσους 

θέλουν να παραμείνουν στο μουσείο, ενώ για τους υπόλοιπους ο ξεναγός προτείνει μια πρώτη επαφή 

με την αγορά καλλυντικών και αρωμάτων. Το βράδυ μετά το δείπνο προτείνουμε . . . σαμπάνια, τι άλλο, 

σε ένα από τα διάσημα καμπαρέ του νυχτερινού Παρισιού. 

3η μέρα: 

Μετά το πρωινό σας σήμερα είναι ελεύθερο για αγορές στην πρωτεύουσα της μόδας και της τέχνης. Σας 

προτείνουμε μια θαυμάσια προαιρετική εκδρομή στην BARBIZON και την FONTAINEBLEAU. Η διαδρομή 

μέσα από το δάσος θα σας αποκαλύψει τον τόπο όπου βρήκαν έμπνευση οι ιμπρεσιονιστές ζωγράφοι 

του προηγούμενου αιώνα, τις κατοικίες αρκετών από αυτούς και θα καταλήξουμε στο παλάτι 

Φονταινεμπλώ, όπου θα επισκεφθούμε τα διαμερίσματα του Ναπολέοντα και της Ιωσηφίνας, την 

αίθουσα του Θρόνου και θα έχετε την ευκαιρία να ρίξετε μια ματιά στο παρελθόν των βασιλέων της 

Γαλλίας, αφού το παλάτι είναι άθικτο και στη μορφή που βρισκόταν όταν αποτελούσε το θέρετρο των 

μοναρχών της εποχής. Μην ξεχάσετε να φωτογραφηθείτε στη σκάλα της αυλής, το σημείο όπου ο 

Ναπολέοντας αποχαιρέτησε τη μεγάλη στρατιά του όταν έφευγε για την τελευταία του εξορία. 

Επιστροφή στο Παρίσι και επίσκεψη στο λόφο της Μονμάρτης με τη βασιλική εκκλησία Σακρέ Κερ. 

Δείπνο. Αν επιθυμείτε να συνεχίσετε τη διασκέδασή σας, ο ξεναγός μας είναι πάντα στη διάθεσή σας. 

4η μέρα: 

Σήμερα επισκεπτόμαστε τη χώρα του παραμυθιού, τον τόπο όπου όλοι είναι παιδιά και ο χρόνος 

σταματάει να κυλά. Η Ντίσνευλαντ θα κλέψει την καρδιά και του πιο αυστηρού ενήλικα. Εξερευνήστε 

τις χώρες των «ΣΥΝΟΡΩΝ», της «ΦΑΝΤΑΣΙΑΣ», της «ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑΣ», της «ΑΝΑΚΑΛΥΨΗΣ» και την 

κεντρική λεωφόρο της Αμερικής. Το βράδυ μην παραλείψετε να παρακολουθήσετε την φαντασμαγορική 

παρέλαση των φωτισμένων αρμάτων με θέματα από τα αξέχαστα παραμύθια των παιδικών μας χρόνων. 

Επιστροφή στο Παρίσι. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

5η μέρα: 

Σήμερα σας προτείνουμε μια προαιρετική εκδρομή στις τρεις διάσημες παραθαλάσσιες κωμοπόλεις της 

Νορμανδίας που αποτελούν τα θερινά καταφύγια των αστών της πρωτεύουσας. Η Ντωβίλ, η Τρουβίλ 

και η Ονφλέρ απετέλεσαν πεδίο δράσης της Κοκό Σανέλ, που άνοιξε εδώ το πρώτο της μαγαζί και 

εισήγαγε στις αρχές του αιώνα τη μόδα του μαυρίσματος! Θα σας δοθεί η ευκαιρία να κάνετε μια 

γρήγορη βουτιά, παρέα πιθανώς με διάσημα ονόματα της γαλλικής μόδας και του κινηματογράφου, να 

επισκεφθείτε το καζίνο για μια γρήγορη πρόκληση της τύχης σας και στη συνέχεια να παρατηρήσετε 

στην Ονφλέρ το φαινόμενο της παλίρροιας που φθάνει σε διαφορά ύψους τα 4 μέτρα! Επίσης, στην 

μικρή Ονφλέρ, απ όπου ξεκίνησαν οι πρώτοι γάλλοι άποικοι για την Αμερική, θα επισκεφθούμε την 

ξύλινη εκκλησία της Αγίας Αικατερίνης, κτισμένη τον 15ο αιώνα από ξυλεία ναυπήγησης από τους 

ναυπηγούς της περιοχής. Στην αγορά υπάρχει πληθώρα καταστημάτων με είδη ένδυσης και 

διακόσμησης, πάντα στο πνεύμα της θάλασσας και του γιώτινγκ. Το βράδυ επιστροφή στο ξενοδοχείο, 

δείπνο, διανυκτέρευση. 

6η μέρα: 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος στην διάθεση σας. Συγκέντρωση, αναχώρηση για το 

αεροδρόμιο . Άφιξη στην Αθήνα και τέλος εκδρομής 
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Τι περιλαμβάνεται στο ταξίδι: 

• Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα-Παρίσι-Αθήνα 

• Χειραποσκευή 8 κιλά 

• 5 διανυκτερεύσεις στο Παρίσι σε επιλεγμένο κεντρικό ξενοδοχείο 3* με μπουφέ πρωινό 

• 4 πρωινά γεύματα στα εστιατόρια του ξενοδοχείου 

• Τις μεταφορές από αεροδρόμιο – ξενοδοχείο Παρισιού, Παρίσι – Disneyland και Disneyland - 

αεροδρόμιο 

• Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας 

• Όλες τις ξεναγήσεις που αναφέρονται στο πρόγραμμα από ελληνόφωνο ξεναγό 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Φόροι Αεροδρομίου 

• Φόροι πόλεων και check point 55€ 

• Είσοδος στον Πύργο του Άιφελ (προαιρετικά) 

• Είσοδος Αψίδα του Θριάμβου (προαιρετικά) 

• Είσοδος στο Πάνθεον (προαιρετικά) 

• Είσοδος στο Άγιο Παρεκκλήσιο (προαιρετικά) 

• Είσοδος στις Βερσαλλίες 45€ (Με διπλωματούχο ξεναγό και ραντεβού) 

• Είσοδος στο Λούβρο 60€ (Με διπλωματούχο ξεναγό και ραντεβού) 

• Η κρουαζιέρα στο Σηκουάνα 25€ 

• Είσοδος στην Disneyland 145€ 

• Ασφάλεια η οποία καλύπτει ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, νοσηλεία και covid-19 κόστους 25€ 

• Προαιρετική εκδρομή στην Νορμανδία 70€ - ο νικητής δεν είναι υποχρεωμένος να την 

πραγματοποιήσει 

• Προαιρετική εκδρομή στο ΦΩΝΤΑΙΝΕΜΠΛΩ 45€ - ο νικητής δεν είναι υποχρεωμένος να την 

πραγματοποιήσει 

 

•  Δεν περιλαμβάνεται: Είσοδοι σε νυκτερινά κέντρα, θεάματα, ποτά, φιλοδωρήματα, 

αχθοφορικά, προσωπικά δώρα, σουβενίρ κλπ. 

 

 

2. Κωτσόβολος: 

 

Στο πλαίσιο της παρούσας προωθητικής ενέργειας παρέχονται τέσσερις (4) δωροεπιταγές, εκάστης 

ονομαστικής αξίας πεντακοσίων ευρώ (500€), οι οποίες εξαργυρώνονται αποκλειστικά για αγορές στα 

καταστήματα και το ηλεκτρονικό κατάστημα της εταιρείας «Κωτσόβολος». 

• Η διάρκεια της προωθητικής ενέργειας ορίζεται από την 17η Μαρτίου 2026 έως και την 17η Απριλίου 

2026. 

• Οι δωροεπιταγές δύνανται να εξαργυρωθούν έως και την 31η Δεκεμβρίου 2026. Μετά την ημερομηνία 

αυτή καθίστανται αυτοδικαίως άκυρες και δεν παρέχεται δικαίωμα παράτασης, αντικατάστασης ή 

αποζημίωσης. 

• Η εξαργύρωση των δωροεπιταγών εξαιρείται στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

 Κατά την περίοδο του Black Friday, ήτοι καθ’ όλη τη διάρκεια του μηνός 

Νοεμβρίου 2026. 

 Για την αγορά προϊόντων των κάτωθι εμπορικών σημάτων: 

Apple, Microsoft Surface, Fresh Up, Dyson, Smeg, L’Oréal. 

 Για προϊόντα του εμπορικού σήματος Sony, αποκλειστικά στις κατηγορίες Console Gaming και 

Gaming Software. 

 Για μηχανές καφέ με κάψουλες των εμπορικών σημάτων Nespresso και Dolce Gusto. 

• Οι δωροεπιταγές δεν ανταλλάσσονται με μετρητά, δε μεταβιβάζονται και δε συμψηφίζονται με άλλες 

προσφορές ή προωθητικές ενέργειες, εκτός εάν ρητώς ορίζεται διαφορετικά από τον διοργανωτή. 
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3. Coffee island: 

 

• Ο κωδικός ισχύει από την απόκτησή του μέχρι και 365 ημέρες. 

• Ισχύει για (1) μια εξαργύρωση ανά ημέρα. 

• Ο κωδικός μπορεί να χρησιμοποιηθεί για 365 συναλλαγές με έκπτωση 2€ ανά συναλλαγή. 

Συνολικής αξίας επτακοσίων τριάντα ευρώ (730€). 

• Ο κωδικός ισχύει αποκλειστικά για online αγορές (delivery/takeaway) από το coffeeisland.gr 

• Το κουπόνι ισχύει για όλες τις συναλλαγές, και μέχρι εξαντλήσεως των κωδικών. Στις παραγγελίες 

delivery, ισχύουν τα ελάχιστα όρια που καθορίζει το κάθε κατάστημα.  

• Ο κωδικός μπορεί να χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά και μόνο για παραγγελίες οποιουδήποτε καφέ ή 

ροφήματος του Espresso Bar. Εξαιρούνται αλκοολούχα και συσκευασμένα αναψυκτικά. 

• Περαιτέρω πληροφορίες για όρους χρήσης και εξαιρέσεις καταστημάτων μπορείς να βρεις στο 

ακόλουθο link: coffeeisland.gr/blog/dei-my-rewards-coupons coffeeisland.gr/blog/dei-my-

rewards-coupons 

 

 

4. Ferryscanner  

 

• Ο Εκπτωτικός Κωδικός προορίζεται για χρήση στον ιστότοπο www.ferryscanner.com και 

συγκεκριμένα στην καθορισμένη ενότητα «Εκπτωτικό Κουπόνι» που εμφανίζεται κατά τη 

διαδικασία πληρωμής, πριν από την ολοκλήρωση της κράτησης.  

• Ο Εκπτωτικός Κωδικός ισχύει για κρατήσεις που πραγματοποιούνται έως τις 31.12.2026  

• Η χρήση του Εκπτωτικού Κωδικού μειώνει το τελικό ποσό της κράτησης που καλείται να πληρώσει 

ο κάτοχός του κατά 100ευρώ. 

• Ο Εκπτωτικός Κωδικός μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο μία φορά ανά κράτηση, ανεξαρτήτως του 

αριθμού των εισιτήριων που περιλαμβάνει. 

• Σε περίπτωση ακύρωσης κράτησης όπου έχει χρησιμοποιηθεί Εκπτωτικός Κωδικός, αυτός θα 

αναλώνεται, αλλά δύναται να επανενεργοποιηθεί κατόπιν επικοινωνίας του κατόχου του με την 

Ομάδα Εξυπηρέτησης Πελατών της Ferryscanner, σε κάθε όμως περίπτωση, η νέα κράτηση πρέπει 

να πραγματοποιηθεί έως τις 31.12.2026. 

• Ο Εκπτωτικός Κωδικός προορίζεται μόνο για προσωπική χρήση των Δικαιούχων στους οποίους 

αυτός παρέχεται μέσω του «ΔΕΗ myRewards Coupons». Δεν μπορεί να μεταπωληθεί ή να 

ανταλλαχθεί με μετρητά, άλλα αγαθά ή υπηρεσίες. Ο διαχειριστής του ιστοτόπου 

www.ferryscanner.com δε φέρει καμία ευθύνη για οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη χρήση του 

Εκπτωτικού Κωδικού.  

• Ο κάτοχος του Εκπτωτικού Κωδικού κατανοεί και αποδέχεται ότι μόλις χρησιμοποιηθεί ένας 

Εκπτωτικός Κωδικός, αυτός θα αναλώνεται και ο διαχειριστής του ιστοτόπου 

www.ferryscanner.com δε φέρει καμία ευθύνη.  

• κάτοχος του Εκπτωτικού Κωδικού οφείλει να ενημερώνεται για τους όρους χρήσης του ιστοτόπου 

www.ferryscanner.com, όπως αυτοί είναι δημοσιευμένοι σε αυτόν και για τους όρους χρήσης των 

ακτοπλοϊκών εταιρειών που εκτελούν το εκάστοτε δρομολόγιο, αμφότεροι των οποίων 

υπερισχύουν των παρόντων όρων. 

• Η Ferryscanner δικαιούται να τροποποιεί ή να καταργεί οποιονδήποτε από τους παρόντες όρους 

κατά την ελεύθερη κρίση της, υποχρεούμενη να παράσχει προς την αντισυμβαλλόμενη σχετική 

έγγραφη ειδοποίηση προσηκόντως και εγκαίρως, ώστε να δύναται η τελευταία να ενημερώνει 

σχετικώς και εγκαίρως τους δικαιούχους. 

 

 

5. efood 

 

• Το εκπτωτικό κουπόνι έχει ισχύ ενός έτους από την ενεργοποίηση του δώρου. 

• Το κουπόνι ισχύει για παραγγελίες στο efood.gr ή στο application του efood. 

• Το κουπόνι ισχύει για πληρωμή μέσω πιστωτικής/χρεωστικής κάρτας ή PayPal. 

• Το κουπόνι μπορεί να χρησιμοποιηθεί πολλές φορές μέχρι την εξάντληση του ποσού των 500€. 

 

 

 

https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fcoffeeisland.gr%2F&data=05%7C02%7CM.Kaminari%40dei.gr%7C56a51ec1e4ed4388f6db08de5d781097%7Cce73e05e1b4e4df3b69c705b18aaeefe%7C1%7C0%7C639050967430308655%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=0tDaYlnfiXMA8GMqAdCCkQ4s925P8mrHphRhLIGHtkM%3D&reserved=0
https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fcoffeeisland.gr%2Fblog%2Fdei-my-rewards-coupons&data=05%7C02%7CM.Kaminari%40dei.gr%7C56a51ec1e4ed4388f6db08de5d781097%7Cce73e05e1b4e4df3b69c705b18aaeefe%7C1%7C0%7C639050967430327212%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=l4wj9%2BX5AqJIgaOkXF7qUBENHmprPkS0ygZaVkge71Q%3D&reserved=0
https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fcoffeeisland.gr%2Fblog%2Fdei-my-rewards-coupons&data=05%7C02%7CM.Kaminari%40dei.gr%7C56a51ec1e4ed4388f6db08de5d781097%7Cce73e05e1b4e4df3b69c705b18aaeefe%7C1%7C0%7C639050967430344543%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=EjHMFLq8J6cJxm3nLZHIx%2FOwFlXauzWzFqCsorPWPXU%3D&reserved=0
https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fcoffeeisland.gr%2Fblog%2Fdei-my-rewards-coupons&data=05%7C02%7CM.Kaminari%40dei.gr%7C56a51ec1e4ed4388f6db08de5d781097%7Cce73e05e1b4e4df3b69c705b18aaeefe%7C1%7C0%7C639050967430344543%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=EjHMFLq8J6cJxm3nLZHIx%2FOwFlXauzWzFqCsorPWPXU%3D&reserved=0
https://eur02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fefood.gr%2F&data=05%7C02%7CM.Kaminari%40dei.gr%7C49a04012a61b4b88129208de5cca3060%7Cce73e05e1b4e4df3b69c705b18aaeefe%7C1%7C0%7C639050220634404655%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=T8kRMDCBVQXjQVVm%2BDKhHKUKarhW%2FNON%2BMeZPOQCe9k%3D&reserved=0

